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Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 92000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 675 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 280 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 400 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Face-to-Face Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Doppelbett quer
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hiermit möchte ich Euch die Geschichte dieses wunderschönen Ford Transit erzählen. Ein Freund und ich haben
den Kastenwagen vor knapp drei Jahren gekauft, um ihn zu einem einzigartigen Wohnmobil umzubauen. Das
scheint uns auch ziemlich gut gelungen zu sein, zumindest sagte der TÜV-Prüfer im vergangenen Jahr bei der
Wohnmobilabnahme, dass er noch nie so einen professionellen Ausbau von privat gesehen hätte.

Ausschlaggebend für die Wahl des Basisfahrzeugs war für uns damals die wirklich tolle Ausstattung des Transit. Der
Wagen verfügt neben einer Rückfahrkamera über diverse Assistenzsysteme wie Spurhalte- und Notbremsassistent.
Die geringere Laufleistung ist für einen Dieselmotor mit 2 Liter Hubraum und 130 PS ebenfalls ein Argument
gewesen.

Beim Innenausbau haben wir sehr viel Wert darauf gelegt, hochwertige Materialen zu verwenden. Als gelernter
Tischler mit mehr als 25 Jahren Berufserfahrung hat man eben gewisse Ansprüche. Da ich selbst seit über 20 Jahren
auf Campingplätzen unterwegs bin, war für uns bei der Planung ein gut durchdachtes Konzept für möglichst viel
Stauraum besonders wichtig.

Damit es im Innenraum richtig gemütlich ist, haben wir uns für ein LED-Leuchtkonzept entschieden, inklusive
Farbwechsel und Steuerung per Fernbedienung. Ein weiterer wichtiger Punkt war der Komfort. Von daher haben
wir neben dem WC eine Warmwasserdusche eingebaut. Natürlich durfte in diesem Zusammenhang auch eine
Standheizung nicht fehlen.

Am Ende war es uns zudem wichtig, dass wir alle Geräte bzw. Stände der einzelnen Komponenten wie Wasser-
behälter und Batterie über ein zentrales Steuerelement bedienen bzw. monitoren können. Dieses seht ihr auf den
Bildern.

Nach gut 2,5 Jahren ist jetzt ein Fahrzeug herausgekommen, dass alle Ansprüche an komfortables Campen erfüllt.
Ursprünglich war die Idee, den Camper selbst zu nutzen. Da ich jedoch in dieser Zeit von einer Festanstellung in
die Selbstständigkeit gewechselt bin, habe ich mich schweren Herzens entschlossen, den Wagen abzugeben, um
den Erlös in meine eigene Firma zu investieren.

Der Käufer bekommt somit nicht nur ein wirklich professionell ausgebautes Fahrzeug mit diversen Extras und einer
Top-Ausstattung, sondern auch noch den

”
Erstbezug“, da der Transit bis dahin noch nicht zum Campen benutzt

wurde.

Hier alle Extras des Basisfahrzeug sowie der Innenausstattung aufzuzählen, sprengt leider die zulässige Zeichenzahl.
Von daher haben wir uns auf die Highlights sowie die wichtigsten Maße und Angaben beschränkt. Ihr könnt uns
aber gerne jederzeit kontaktieren, dann schicken wir Euch ein ausführliches Exposé sowie weitere Bilder. Wenn Ihr
Fragen habt, meldet Euch gern.

HU: 3/2026, AU: 3/2026

Vorbesitzer: 2

Diesel (Euro 6) Ad blue

Getriebe: 6-Gang- Schalter

Farbe: Weiß

Fahrzeugmaße: L: ca. 675 cm, B: ca. 206 cm, H: ca. 280 cm

Leergewicht: 3100kg

Zulässiges Gesamtgewicht 3500kg

Stromversorgung: Landstromanschluss

Frischwasser: 75 Liter, Abwasser: 60 Liter

Warmwasserboiler Tuma Therme tt2 5 Liter 230V oder über Standheizung

Warmwasser-Dusche mit 600x56mm Duschwanne und elektrischem Lüfter

WC mit Tür und Lüfter, LED- Beleuchtung,

Diesel-Standheizung (G-Part / 4KW) mit elektronischer Steuerung und Temperaturanzeige bis 300 Höhenmeter

Kompressor-Kühlschrank Dometic CoolFun CK 40D Hybrid Thermoelektrik-/Kompressor-Kühlbox, 12V/230V, 40L

Dachfenster Dometic Mini Hecki 40x40cm mit Rollo und Insektengitter

Heckfenster Carbest V-X/C mit Rollo und Insektengitter

2x Seitenfenster Carbest Innenrollo mit Insektengitter

Bett 1400x1840mm
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Zentrales Steuerelement mit elektronische Füllstandanzeige für Frisch- und Brauchwasser

Ceran-Kochfeld Ikea 2200 Watt, Breite 290 mm; Länge: 520 mm

Spüle 380 mm x 260 mm

TV-Halterung (ohne TV-Gerät)

LED-Innenbeleuchtung mit Farbwechsel, über zentrales Steuerelement bedienbar und dimmbar

Komplett gedämmt (19 mm)

2. Batterie mit mit Füllstandanzeige

Rückfahrkamera mit Farbdisplay

Parkpilotsystem vorne und hinten

Klimaanlage

Bordcomputer

Tempomat

Außenspiegel elektr. anklappbar

Etc. . . .

Der Verkauf erfolgt privat. Das Fahrzeug wird unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung verkauft. Ich schließe
jegliche Sachmängelhaftung aus.
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• ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, Anhängerkupplung, ESP

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, Einparkhilfe 360-Grad
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